

## Областной молодёжный форум волонтерских объединений «Волонтёр будущего»



**5 декабря — Всемирный день добровольцев.**

Члены волонтерского объединения колледжа «Планета людей» (руководитель Воронцова М.Е.) приняли участие в широкомасштабных мероприятиях, посвященных этому празднику.



05.12.18 активисты волонтерского объединения представляли работу объединения на областном молодёжном форуме волонтерских объединений «Волонтёр будущего» в Лукояновском педагогическом колледже, который собрал 14 волонтерских объединений Нижегородской области. Студентки гр. Ф-11 («Техника и искусство фотографии») Булатова Ирина и Казнина Арина, представлявшие волонтерский проект в сфере культуры «Карелина был славный ученик...» заняли 2 место в номинации «Социальный проект».



Студентки гр.О-21 Николаева Юлия и Николаичева Алена вместе с классным руководителем Зуевым И.Ю. совершенствовали навыки волонтерской деятельности на мастер-классах: «Пазл-технология «Пирамида успеха», «Пиар-сопровождение работы волонтерских объединений», тренинг «Знакомьтесь! Я волонтер!»



В этот же день другая группа волонтеров участвовала в премьерном показе документального фильма «#Яволонтер.Истории неравнодушных» в центре культуры «Рекорд». Картина вызвала отклик в сердцах юных волонтеров, которые поделились своими впечатлениями и готовы приложить свои силы в оказании помощи окружающим их людям.